ZESTAW  TRENINGOWY  DO  BADANIA  PRZYROSTU  KOMPETENCJI  

DLA  KLAS  PIERWSZYCH  TECHNIKUM

Zad.1. Wykonaj działania:  
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                           c)    A = { 1,2,3,4,6,8,12,24}   i   B = {-6,-3,-2,-1,1,2,3,6}
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Zad.2.Usuń  niewymierność z mianownika ułamka:           a) 
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Zad.3.Doprowadź do najprostszej postaci:    
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Zad.4. Oblicz wartość wyrażenia    
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Zad.5. Wykonaj działania, doprowadź do najprostszej     postaci a następnie oblicz wartość wyrażenia:
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  dla x = -0,5

Zad.6. Znajdź NWD(840,900) i NWD (84,264)  

Zad.7. Oblicz wartość wyrażenia:   a)  
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Zad.8. Zapisz podaną wartość używając notacji  wykładniczej a = 0,0000083,     b = 430 000 000 000

Zad.9.   Oblicz:   a)  
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Zad.10. Oblicz  x, jeśli 
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Zad.11. Podaj wartość 
[image: image28.wmf]16
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 z dokładnością do części setnych. Określ rodzaj przybliżenia oraz policz błąd względny tego przybliżenia.

Zad.12. Za telewizor zapłacono 1537,50 zł. W cenę telewizora był wliczony 23% podatek VAT. Oblicz cenę netto telewizora.
Zad.13. Komputer z drukarką kosztował 5000zł. W ciągu roku jego cena była dwukrotnie  obniżana o 8%. Jaka była cena zestawu po dwukrotnej obniżce ceny?

Zad.14. Zapisz podane wyrażenie w najprostszej postaci        
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Zad.15. Rozwiązania danych nierówności są  odpowiednio zbiorami:           A = 
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      oraz           B = 
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. Przedstaw zbiory A i B na jednej osi liczbowej, a następnie wykonaj działania: A
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Zad.16. Rozwiąż równanie: 
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Zad.17. Wyznacz współrzędne wektora 
[image: image35.wmf]AB

 jeśli wiadomo, że A = (-2, -1) i B = (6,3)

Zad.18. Wyznacz wartości parametrów m i n tak, aby dane dwa wektory były równe jeśli:




[image: image36.wmf][

]

8

,

3

2

-

+

=

m

u

 i 
[image: image37.wmf][

]

n

v

3

4

,

11

-

=


Zad.19.  Dane są punkty: A = ( -3, 2), B = (2, -1), C = (-1, 4). Wyznacz współrzędne wektora
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 oraz oblicz jego długość 
[image: image39.wmf]u
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Zad.20. Na płaszczyźnie dane są punkty A = (-5,3), B = (-2,-3) i C = (4,0). Wyznacz współrzędne punktu D tak, aby czworokąt ABCD był kwadratem. Oblicz pole tego kwadratu.

Zad.21. Określ dziedzinę podanej funkcji:


a) 
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b)  
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Zad.22.Wyznacz miejsca zerowe podanych funkcji:


a)  
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b)   
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Zad.23. Dana jest funkcja 
[image: image44.wmf]4
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. Oblicz f(-3), f(1), f(2).

Zad.24. Narysuj wykres funkcji y = -3x + 1. Określ jej monotoniczność i podaj miejsce  zerowe.

Zad.25. Napisz wzór prostej w postaci ogólnej przechodzącej przez punkty A= (-3,1) i B=(3,3)

Zad.26. Podaj równanie prostej przechodzącej przez punkty A=( -2,-4) i B=(-2, 3).

Zad.27.Napisz równanie funkcji, której wykres jest prostopadły do wykresu funkcji  y = 2x – 3 i przechodzi przez punkt P=(-4,1)

Zad.28. Dane są proste k: y = 4x + 5 i  l: y = (3m – 2)x – 3. Wyznacz wartość parametru  m tak, aby proste te były równoległe.

Zad.29.Dana jest  funkcja f(x) = (2m +6)x – 4m +8. Wyznacz wartość parametru m tak, aby:       

                       a) funkcja była rosnąca

b) wykres funkcji przecinał oś y po ujemnej stronie

c) do wykresu funkcji należał punkt A = ( -2,6)

Zad.30. Rozwiąż układ równań i przedstaw jego interpretację geometryczną : 
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Zad.31. Rozwiąż równanie:  (2x – 1)2 + 2( x + 3) = 4(x – 2)(x +2) – 5x + 2

Zad.32. Rozwiąż graficznie układ nierówności i oblicz pole otrzymanej figury.         
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Zad.33. Profesor pracował 6 dni nad pewnym projektem, a jego asystent – 5 dni. Łącznie otrzymali honorarium 1560zł. Na kolejny projekt, za który otrzymali 1000zł  profesor przeznaczył 4 dni, a asystent – 3. Jakie były stawki dzienne, jeżeli podzielili się honorarium tak samo jak przy pierwszym projekcie?

Zad.34.Rozwiąż nierówność:   4x  - 3(20 – x) < 6x – 7( 11 – x)

Zad.35.Rozwiąż równanie:  
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Zad.36.Wyznacz wartość parametru m, dla którego równanie jest sprzeczne   (48 – 3m2)x – 3m – 12 = 0.

Zadania dla ambitniejszych: (
Zad.37.Rozwiąż równanie:        
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Zad.38.Oblicz 
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Zad.39.  Na płaszczyźnie dane są punkty A = (-7, -5), M = (-3,1) oraz wektor 
[image: image50.wmf]CB

= [3, -9]. Punkt M jest środkiem wektora 
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. Wyznacz współrzędne wierzchołków  B i C trójkąta ABC. Sporządź odpowiedni rysunek.

Zad.40. Oblicz:  
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Zad.41. Wyznacz miejsca zerowe funkcji  
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Zad.42. Narysuj wykres funkcji 
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.Podaj jej przedziały monotoniczności i miejsca zerowe. 
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